
 

 

UZBEKISTAN 
I TADŽIKISTAN 

09.10. – 20.10.2026. 

Putovanje kroz Uzbekistan i Tadžikistan vodi vas u srce drevnog Puta svile, gdje se stoljećima isprepliću kulture, religije i imperiji. U Uzbekistanu ćete zakoračiti 
u bajkovite gradove Samarkand, Buharu i Hivu, čije medrese, mozaici i trgovi pričaju o zlatnom dobu Orijenta. Tadžikistan, zemlja planina i legendi, očarat će 
vas netaknutom prirodom, gostoljubivim ljudima i nasljeđem koje seže do perzijske civilizacije. Ovo putovanje donosi spoj povijesti, arhitekture i autentične 
srednjoazijske svakodnevice – put natrag u vrijeme karavana, začina i pjesnika, ali i naprijed, prema iskustvu koje ostaje urezano zauvijek. 
 
1. DAN: 09.10., petak / ZAGREB – ISTANBUL  
Sastanak grupe u zračnoj luci Franjo Tuđman dva sata prije leta za Istanbul na liniji TK 1058 u 13h55 s dolaskom u 17h15 po 
lokalnom vremenu. Nastavak za Taškent letom TK 364 u 22h05. 
2. DAN: 10.10., subota / TAŠKENT (doručak, večera) 
Slijetanje u Taškent u 04h45. Prijevoz do hotela i odmor u vašim sobama. Doručak. Oko  12:00 sati krećemo u  razgledavanje 
Taškenta.Obilazak glavnih znamenitosti grada starog više od dvije tisuće godina: stara povijesna jezgra, srednjovjekovni mauzolej 
Kafal Shashi i medresa Barak-khan, bazar Chorsu, Majlis, koncertna dvorana Istiklol (izvana), kompleks Oliy i koncertna dvorana 
Turkestan (izvana), Palača foruma, Trga nezavisnosti i zgrada Opere (izvana). Posjet Muzeju primijenjene umjetnosti. Večera, 
noćenje. Predviđeni hotel Al Anvar ili sl. 
3. DAN: 11.10., nedjelja /  TAŠKENT – GRANICA UZBEKISTAN / TADŽIKISTAN – KHUJAND (TADŽIKISTAN) (doručak, večera) 
Nakon doručka vožnja prema granici s Tadžikistanom (95 km) i prelazak u Khujand, drugi  po veličini grad u Tadžikistanu.On je 
jedan od najstarijih gradova u središnjoj Aziji, koji datira oko 2500 godina iz vremena Perzijskog Carstva. Posjet džamiji Šeika 
Muslihiddina i mauzoleju, smještenima u samom srcu starog grada te utvrdi Khodjent, koja svjedoči o burnoj povijesti regije. 
Večera, noćenje. Predviđeni hotel Khujand DeLux 3* ili sl.  
4. DAN: 12.10., ponedjeljak / KHUJAND – DUŠANBE (doručak, večera) 
Doručak i posjet orijentalnoj tržnici Paishanba – jednoj od najvećih u Srednjoj Aziji, gdje se osjeća pravi duh lokalnog života. Zatim 
let za Dušanbe, glavni grad Tadžikistana. Po dolasku prijava u hotel i odmor. U večernjim satima lagana šetnja središtem Dušanbea, 
mirnog i zelenog grada poznatog po avenijama i parkovima. Ime je dobio po tadžikistanskoj riječi za ponedjeljak zbog toga što je 
bio popularno sajmišno trgovačko mjesto ponedjeljkom. Večera, noćenje. Predviđeni hotel Rumi 4* ili sl. 
5. DAN: 13.10., utorak /  DUŠANBE – HISOR – DUŠANBE (doručak, večera) 
Nakon doručka izlet do tvrđave Hisor, jednog  od najbolje očuvanih povijesnih mjesta u Tadžikistanu. Smještena na vrhu brda, 
tvrđava je izgrađena prije otprilike 2500 godina. Kroz turbulentnu povijest regije, ovo drevno uporište svjedočilo je mnogim 
promjenama vlasti. Povratak u grad i razgled: veličanstvena palača Kokhi Navruz, jedna je od najvećih palača na svijetu, 
arhitektonski dragulj modernog Dušanbea, pokazujući raskoš i kulturnu baštinu grada te Muzej antike-tadžikistanski nacionalni 
muzej antikviteta, osobito  poznat po muralima iz Penjikenta. Šetnja središnjim dijelom Dušanbea i slobodno vrijeme za vlastite 
aktivnosti. Večera, noćenje.  
6. DAN: 14.10., srijeda / DUŠANBE – PANJAKENT – SAMARKAND (UZBEKISTAN) (doručak, večera) 
Doručak i polazak prema Panjakentu. Drevni Panjakent bio je mali, ali napredan grad Sogdijanaca u predislamskoj središnjoj 
Aziji.Posjet Povijesnom muzeju Rudaki, posvećenom slavnom tadžikistanskom pjesniku, pjevaču i glazbeniku koji se smatra prvim 
velikim pjesnikom koji je pisao na novom perzijskom jeziku, a rođen je u blizini Panjakenta krajem 9. stoljeća. Muzej posjeduje 
veliku zbirku artefakata otkrivenih na arheološkim nalazištima Starog Panjakenta gdje se mogu vidjeti temelji kuća, citadela i ostaci 
zoroastrijskih hramova. Nastavak puta prema granici „Jartepa“ i prelazak u Uzbekistan. Dolazak u Samarkand, grad legendarnog 
Tamerlana. Večera, noćenje. Predviđeni hotel Khan 3* ili s.  
7. DAN: 15.10., četvrtak / SAMARKAND (doručak, večera) 
Nakon doručak idemo na cjelodnevni razgled jednog od najljepših gradova Srednje Azije. Posjet slavnom Trgu Registan, okruženom 
veličanstvenim medresama iz 15. i 17. stoljeća, te džamiji Bibikhanum, sagrađenoj u čast Tamerlanove voljene supruge. Slijedi 
mauzolej Gur Emir, grobnica dinastije Timurida, te opservatorij Ulugbeka, jednog od prvih astronoma svijeta. Posjet kompleksu 
Šahi Zinda s nizom prelijepih mauzoleja i muzeju Afrosiab, koji prikazuje povijest Samarkanda od antike do danas. Večera, noćenje.  
8. DAN: 16.10., petak / SAMARKAND – BUKHARA (doručak, večera) 
Doručak i vožnja do Bukhare preko Gijduvana, poznatog po tradicionalnoj keramici. Posjet radionici lokalne obitelji keramičara s 
mogućnošću sudjelovanja u izradi kruha (uz doplatu). Usput razgled ruševina karavanske postaje Rabat Malik i starog rezervoara 
Sardoba, važnih za putnike Puta svile. Po dolasku u Bukharu posjet ljetnoj palači posljednjeg emira Mohi Hosa. Večera, noćenje. 
Predviđeni hotel Sultan 3* ili sl. 



9. DAN: 17.10., subota / BUKHARA (doručak, večera) 
Poslije doručka cjelodnevni razgled Bukhare, grada-muzeja s više od 140  arhitektonskih spomenika. Povijesno središte grada sa  
brojnim džamijama i medresama nalaze se  na popisu  UNESCO –ove svjetske baštine. Buhkara je dugo bila dio Perzijskog Carstva 
i jedno od važnih središta perzijske kulture i umjetnosti. Posjet židovskoj četvrti, sinagogi i školi, džamiji Bolo Hauz, mauzoleju 
Ismaila Samanija i izvoru Chashma Ayub. Slijedi minaret Kalyan, simbol grada, te trgovačke kupole s bogatom ponudom 
rukotvorina, tepiha i nakita. Posjet džamiji Maggoki Attori, trgu Lyabi Hauz, medresama Kukeldash i Nadir Divan Begi te slikovitoj 
džamiji Chor Minor. Navečer folklorni program s tradicionalnom glazbom i plesom. Večera, noćenje.  
10. DAN: 18.10., nedjelja / BUHARA – KHIVA (doručak u obliku „lunch-box“, večera) 
Rano ustajanje, doručak u obliku „lunch-box“ i putovanje do Khive (oko 490 km) vlakom. Dolazak u Khivu, grad-muzej pod zaštitom 
UNESCO-a, poznata je po svojoj savršeno očuvanoj staroj gradskoj jezgri. Večernji razgled tvrđave Ichan Kala. Večera, noćenje. 
Predviđeni hotel Shaherezada 3K* ili sl. 
11. DAN: 19.10., ponedjeljak / KHIVA (doručak, ručak) 
Cjelodnevni razgled Khive, nekadašnjeg središta trgovine robljem na Putu svile. Posjet staroj utvrdi Ichan Kala, medresi Muhameda 
Aminkhana i minaretu Kalta Minor, tvrđavi Kunya Ark te džamiji Juma s 218 drvenih stupova. Slijedi posjet haremu hana Khive, 
mauzoleju Pakhlavana Makhmuda, pjesnika i junaka, te kompleksu Islama Khodje. Posjet radionicama tradicionalnih obrta i 
navečer folklorni program s večerom. Noćenje.  
12. DAN: 20.10., utorak / KHIVA – ISTANBUL – ZAGREB (doručak u obliku „lunch-box“) 
Odjava iz hotela i prijevoz u zračnu luku. Prijava na let za Istanbul u 08h30 na liniji TK263. Dolazak  u 10h50. Nastavak leta za Zagreb 
u 18h20 na liniji TK1055 s dolaskom u 19h30. 
 
Cijena paket aranžmana po osobi (minimalno 15 prijavljenih): 2.800,00 EUR 
Doplata za manji broj prijavljenih putnika (10-14 prijavljenih): 165,00 EUR 
Doplata za jednokrevetnu sobu: 390,00 EUR  
POPUST ZA RANU PRIJAVU DO 01.05.2026.: -50,00 EUR 
Navedene cijene vrijede  za virmansko i gotovinsko plaćanje. Za kartično plaćanje obračunavaju se manipulativni troškovi kartičara. 
 
Cijena uključuje: prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi Zagreb-Tashkent-Zagreb, zrakoplovne i ostale pristojbe, smještaj u 
hotelima 3+* (lokalna kategorizacija) s doručkom, 10 x večera, unutarnji let Khodjend-Dushanbe, vlak Bukhara-Khiva, voditelja 
putovanja na hrvatskom jeziku, razglede s lokalnim vodičima na engleskom jeziku, ulaznice za objekte koji se posjećuju, 1 x bocu 
vode dnevno, sve takse, jamčevinu (polica osiguranja jamčevine za turističke paket aranžmane kod Uniqa osiguranje d.d, polica 
br. 45- 7003062034). 
Cijena ne uključuje: doplatu za jednokrevetnu sobu 390,00 EUR, napojnice za lokalne vodiče i vozače, putno osiguranje. 
Granične i vizne formalnosti: državljani Republike Hrvatske mogu ući i boraviti u Republici Uzbekistan bez vize do 30 dana. 
Putovnica mora vrijediti još najmanje 6 mjeseci od datuma ulaska u zemlju. Za ulazak u Republiku Tadžikistan viza nije potrebna. 
Putovnica mora vrijedi još najmanje 6 mjeseci od datuma ulaska u zemlju te imati još najmanje dvije prazne stranice. 
Napomene: kategorija hotela odgovara službenoj kategorizaciji Republike Uzbekistana i Republike Tadžikistana te nije 
usporediva s kategorizacijom hotela drugih zemalja; organizator putovanja ima pravo na izmjenu programa putovanja, ali 
garantira da će se program izvest u cijelosti; preporučujemo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja! 
Odgovorni organizator: I.T.C. d.o.o., IDK: HR-AB-01-08020326 

  
 

 


